

2026/2/5 上午 12:49:25

2023年古晉中中臺馬教育文化交流活動

#古晉中華第一中學 #古晉中華第三中學 #古晉中華第四中學 #臺馬教育文化交流

古晉中華第一中學

活動時間：2023-03-08

由砂拉越中中校董會及臺灣台中市立新社高級中學聯合主辦的「臺馬教育文化交流」成功在2023年3月8日至18日圓滿舉行。本次交流團是新冠肺炎疫情後，古晉中中校董會屬下三間學校首個出行最具份量的校長與主任「行政團隊」的參訪團。總領隊校董會主席拿督黃良傑、參與的校董有秘書長關偉華、副秘書何晉興與副監學徐蔡斌，行政人員共21位（學校20位、辦事處1位），另外還有主席邀請參與的前校長許武林、公子黃惟暘、晉漢連省華總婦女組主任張慧嬌和秘書田美麗、西連民眾中學蔡婉瑩主任；以及學生團21位（1領隊老師、20位三校高中學生）。

此次活動舉辦的目的是為了促進兩地的教學及文化上的交流，拓展學生的眼界，增廣見聞，進一步瞭解臺灣當地的風土人情，更為馬來西亞學生未來的升學道路作鋪墊。除此之外，師長團也有機會觀摩新社高中的教學模式，將百花齊放的教學方式帶回馬來西亞，以達到古晉獨立中學現有教育制度上的改進。

學生團主要是到中中姐妹校新社高中進行文化交流、入班學習和接待家庭體驗，師長團重點則是到各大學和中學參訪與交流。為期9天的臺灣教育文化交流，先後參訪高雄義守大學、台南長榮大學、彰化大葉大學、南投國立暨南國際大學、台中修平科技大學、臺北真理大學、台中新社高中、台中福科國中。

參與的學生中，郭奕志表示自己學習到了許多新事物，體驗了臺灣當地文化，也留下了許多寶貴的回憶。羅懷瑄在這次交流活動中體驗到許多快樂、感動和欣慰的時刻，她認為這些都是由人與人之間的羈絆凝練而成的。鄭家欣則特別感謝新社高中和相關學校的盛情款待，也感謝自己就讀的學校古晉一中能給予這次學習的機會，同時感謝台灣僑務委員會的幫助，讓本次活動得以圓滿舉行。

此次交流活動，為臺馬教育提供了新的啟發，並穩固和打開兩地教育夥伴的友誼之門。

2026/2/5 上午 12:49:25

2023年古晉中中臺馬教育文化交流活動

#古晉中華第一中學 #古晉中華第三中學 #古晉中華第四中學 #臺馬教育文化交流

古晉中華第一中學

活動時間：2023-03-08



古晉中中師生交流團合影

2026/2/5 上午 12:49:25

2023年古晉中中臺馬教育文化交流活動

#古晉中華第一中學 #古晉中華第三中學 #古晉中華第四中學 #臺馬教育文化交流

古晉中華第一中學

活動時間：2023-03-08



兩地學生交流

2026/2/5 上午 12:49:25

2023年古晉中中臺馬教育文化交流活動

#古晉中華第一中學 #古晉中華第三中學 #古晉中華第四中學 #臺馬教育文化交流

古晉中華第一中學

活動時間：2023-03-08



學生體驗划船



古晉一中學生代表致詞